1. Bilesik enzimleri meydana getiren apoenzim ve yardimci
kisma ait bazi 6zellikler verilmistir.

I. Organik yapili olma

Il. DNA sifresine gore sentezlenme
I1l. Organik veya inorganik yapili olma
IV. Substrati tanima

Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru olabilir?

Apoenzim Yardimci kisim
A) Ive ll I, Ive IV
B) [, 1velll lve IV
Q) Ilvelll lve IV
D) I, 1lve IV Ivelll
E) llvelV I, 1lve IV

2. Asagidaki sekilde hiicre zarindan madde gegis
yontemlerinden biri olan basit diflizyon goérilmektedir.

Basit difiizyon;

I. Enzim kullanilmamasi

1. Tasiyici protein kullanilmamasi
Ill. ATP harcanmamasi

ozelliklerinden hangileriyle kolaylagtirilmis difiizyona
benzer?

A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lvell
D) lvelll E)1, 1l velll

3.

I. i iskelet

1. Kapali kan dolasimi

I1I. Solungag solunumu

Yukaridaki 6zelliklerden hangileri omurgasiz ve omurgali
hayvanlarda ortak olabilir?

A) Yalniz | B) Ivell C)lvelll

D) Il ve llI E)I, lvelll

4. Mayoz béliinme gegiren bir insan esey ana hiicresi ile il-
gili olarak;

I. Profaz I'de 23 tetrat olusur.

Il. Anafaz II'de her bir hiicrede 46 kromozom bulunur.
Ill. Anafaz I'de hiicrede 46 kromozom vardir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll

D) Il ve Il E)I, Il ve lll

5. Agagida bir hiicrenin genotipi gosterilmigtir.

- ! A+ J[b )

Bu gorsel incelendiginde asagidaki yargilardan hangisine
ulasilamaz?

A) Haploit bir hiicredir.

B) Viicut hiicresi olamaz.

C) Mayoz boliinme sonucu olusmus olabilir.
D) 4 kromozom vardir.

E) Mitoz bélinme gegirebilir

6. Belirli bir kapsam igine giren tiim elemanlarin dahil
oldugu kiimeye evrensel kiime denir. Evrensel kiime, bu
kapsamda olusturulmus biitiin alt kiimeleri kapsar.

Yukaridaki tanim gergevesinde asagidaki ekolojik birim-
lerden hangisi evrensel kiimeyi ifade eder?

A) Biyom

B) Popiilasyon
C) Komunite
D) Biyosfer

E) Ekosistem



